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Η βάρβαρη και εγκληματική επίθεση της πολεμικής αεροπορίας της Σαουδικής Αραβίας σε σχολικό
λεωφορείο στην Υεμένη με θύματα 40 παιδιά, σε ένα σύνολο με 51 νεκρούς και πάνω από 60
τραυματίες, συγκλονίζει την ανθρωπότητα.

Δεν είναι η πρώτη φορά που τα πολεμικά αεροπλάνα της Σ. Αραβίας βομβαρδίζουν αμάχους. Ο βρόμικος
πόλεμος στην Υεμένη που έχει εξαπολύσει μαζί με τα αντιδραστικά αραβικά καθεστώτα του Περσικού
Κόλπου εξοντώνει καθημερινά το λαό της Υεμένης με όπλα σύγχρονης τεχνολογίας, αλλά και με τις
ελλείψεις που προκαλεί ο γενικός αποκλεισμός της χώρας, ο οποίος ευθύνεται για το ξέσπασμα
επιδημίας χολέρας.

Ο ιμπεριαλισμός των ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και τα διεθνή μέσα που ελέγχουν τα συμφέροντά τους έχουν
απλώσει ένα πέπλο σιωπής γύρω από αυτή τη βαρβαρότητα.

Εξοπλίζουν με υπερσύγχρονα φονικά όπλα και αναπαράγουν την προπαγάνδα της Σ. Αραβίας, που είναι
βασικός σύμμαχος των ΗΠΑ στα σχέδια που έχει για τη Μ. Ανατολή. Είναι εχθρός της παλαιστινιακής
αντίστασης και νεκροθάφτης της Αραβικής Άνοιξης.

Το αντιδραστικό αυτό κράτος, όπου οι πολίτες βρίσκονται στο έλεος του βασιλιά και δεν έχουν κανένα
αναγνωρισμένο δικαίωμα και ελευθερία, ειδικά οι γυναίκες, οι μειονότητες και οι μετανάστες, είναι
ένας από τους πιο σπάταλους πελάτες του διεθνούς εμπορίου όπλων. Έτσι αγοράζει την ένοχη σιωπή
γύρω από το έγκλημα στην Υεμένη. Και η ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι συνένοχη καθώς έχει
παζαρέψει με το σκοταδιστικό καθεστώς της Σ. Αραβίας προσπαθώντας να πουλήσει όπλα.

Το αντιπολεμικό και αντιιμπεριαλιστικό κίνημα δεν πρέπει να αφήσει τη συνωμοσία της σιωπής να κρύψει
το έγκλημα στην Υεμένη. Η υπεράσπιση της Ειρήνης και της ελευθερίας των λαών περνάει από την
αλληλεγγύη στο λαό της Υεμένης. Όχι στην εξόντωση των αμάχων. Επείγει το σταμάτημα του
βρόμικου πόλεμου που εξαπέλυσε η Σ. Αραβία στην Υεμένη και η τιμωρία των εγκλημάτων πολέμου. Να
σταματήσει η επέμβαση και αφεθεί ο λαός της Υεμένης να αποφασίσει για την τύχη του.
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